

## POVABILO K BRALNI ZNAČKI

Bralna značka je gibanje, ki ob branju združuje otroke, starše in učitelje. Otroci že v zgodnjem otroštvu začnejo graditi svoj odnos do branja in knjige, zato so že v prvem razredu vključeni v Bralno značko.

Bralna značka poteka od 17. septembra do konca marca. V tem času boste otroku prebrali tri knjige s priloženega seznama, si skupaj z njim ogledali ilustracije in se pogovorili o vsebini knjige, ki jo bo otrok predstavil v šoli. Predlagamo, da knjigo prinese s seboj v šolo, saj bo ob ilustracijah lažje pripovedoval zgodbo. Ob koncu šolskega leta bo za otroke, ki bodo osvojili bralno značko, organizirana kulturna prireditev s podelitvijo priznanj.

Želimo, da bi vam in vašemu otroku Bralna značka in prinesla prijetne izkušnje in zabavna doživetja ob druženju s knjigami.



### SEZNAM KNJIG ZA BRALNO ZNAČKO V 1. RAZREDU

<b>A. H. Benjamin</b>	ČISTO MAJHNA RAČKA LAHKO BI BILO SLABŠE MALA MIŠKA IN VELIKO RDEČE JABOLKO
<b>Becky Bloom</b>	KO GREDO STARŠI V ŠOLO
<b>Mojiceja Bonte</b>	KAKO SE JE UHEC REŠIL USTRAHOVANJA
<b>Veronique Caplain</b>	ZGODBA O VOLKU
<b>Anna Casalis</b>	Slikanice iz zbirke MIŠEK TIP
<b>Xavière Devos</b>	ČAKAM TE, ROZALIJA
<b>Malachy Doyle</b>	O RAČKU, KI NI ZNAL GAGATI
<b>Mark Ezra</b>	LAČNA VIDRA MALI JEŽEK POLH ZASPANČEK PRESTRAŠENA SOVICA
<b>Stefan Gemmel</b>	NEKOČ JE BILA ...
<b>Andreae Giles</b>	LEVČEK LEO, KRALJ LJUBEZNI
<b>Jakob in Wilhelm Grimm</b>	JANKO IN METKA ZVEZDNI TOLARJI
<b>Karel Hroch</b>	O GOSKICI, KI SE JE UČILA PETI
<b>Branka Jurca</b>	SNEŽAKI V VRTCU
<b>Dragotin Kette</b>	ŠIVILJA IN ŠKARJICE
<b>Svetlana Makarovič</b>	SAPRAMIŠKA
<b>Angela Mcallister</b>	VIDIM TE, MALI VOMBAT
<b>Sam Mcbratney</b>	A VEŠ, KOLIKO TE IMAM RAD TRIJE NAJLJUBŠI MEDVEDKI
<b>Charise Neugebauer</b>	JAZ BOM ZMAGAL!
<b>Marcus Pfister</b>	HOPEK MAVRIČNA RIBICA
<b>Ursel Scheffler</b>	KDO IMA ČAS ZA MEDVEDKA POLJUBČEK ZA SESTRICO
<b>Julie Sykes</b>	NOČEM SE UMIVATI NOČEM ŠE V POSTELJO ŽELOD ZA MALICO DORINA JAJCA
<b>Anja Štefan</b>	BOBEK IN BARČICA TRIJE PRAŠIČKI ČEZ GRIČEK V GOZDIČEK BOBEK IN ZLATE KOKOŠI
<b>Max Velthuijs</b>	TORTA ZA MEDVEDKA ZALJUBLJENI ŽABEC ŽABEC IN PRAV POSEBEN DAN ŽABEC POZIMI